
CITTAO DI LENTINI
(Libero Consorzio Comunale di Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

NåS data.å.W.:.g.*.. p.szg

OG GETTO: CONCESSIONE PATROCINIo ALL,AsSoCIAZIoNE CoRAtE PoLIF'NICAAD DEI IAUDEM DI LENTINT.

L'anno duemiraventirre ir giorno v.e.çr.t.g*.tT.?ger mese di Ê.Þ.ç*.çg.\.ç.... are ore¡..{^,^.1.ã e segg.,nell'aula delle adunanze, convocata dal Sindaco, si è riunita la Giunta Munícipale con l,intervento dei Sigg.

P A
LO FARO Rosario JA Sindaco
LA FERLA Cirino ú Assessore
PUPILLO Vincenzo ú Assessore
CUNSOLO Maria ¡/ Assessore
STUTO Crisrina il Assessore
CARDILLO Carlo I Assessore

TOTALE 0r 0¿

Assiste il Segretario Generale, dotf.ssa Anna Giunta. Il Sindaco, constatato il numero legale degliintervenuti, di-chiara aperta la riunione e ri invita a deriberare suil'oggeffo sopruinaicuio.

LA GIUNTA MUNICIPALE
Vista la proposta di deliberazione entro riportata;
Visti ipareri espressiai'sensidell'art.53àella L.n. 142/90,recepitaconL.R. n.4g/glesuccessivemodificazioni;
Con voti unanimi favorevoli,

DEL IBERA
$ di approvare la entro riporlata proposta di deriberazione, con re seguenti: (l)

n aggiunte/inregrazioni (l) ...

E modifiche/sostiruzioni ( l)

ü con separata unanime votazione; potendo derívare all,Ente danno nel ,.*"r0" 0"," *,;r;";r;;;;;;., ;;";;., I'urgenza'dichiararelapresentedeliberaimmediatamenteesecutivaaisensi 
dell,art. l6dellaL.R.n.4419 l.(l)p con separata unanime votazione, dichiarare la presente inrmerliatamente escutiva. ai sensi dell,art 12, comma 2odella L.R. 44i9t. (l)

(1) s,egnare con x re.parti deriberäte e depennare re parti non deriberate"N E I¡ presente verbale deve ritenersi manomesso allorquando l'abrasione, l'aggiunra o ra correzione al presenle atto non sia affiancatadall'approvazione del Segretario verbalizzante



PROPOSTA DI DELIBERAZIONE

OGGETTO: coNcEssIoNE PATRocINIo ALL'AssocIAztoNE coRAtE potIFoNIcA
AD DEI TITUDEM DI IENTINI.

Proponente: L,ASSESSORE

arch
Redigente: lL FUNZIONARTO

dott. Giuseppe Cardello
Firmato digitalmente da:

PREMESSA la richiesta di patrocinio gratuito pervenuta dail'Associazione corare porifonica AdDeí Laudem' con l'utilizzo del togo del comune su manifesti e brochure dell,attività,,master
class ín tecníca vocale,,;

vlsro il regolamento comunale che disciplina la concessione dei patrocini;

RlrENurA la richiesta meritevole d'accoglimento, momento di interazione fra il mondo delleassociazioni locali e l'Amministrazione comunale, occasíone di promozione e di coinvolgimen-
to nella città;

in ossequio alle normative vigenti, allo statuto e ai regolamenti dell,En

PROPONE DI

coNcËDERE il patrocinio, ai sensi dell'art. 2 comma 3 del regolamento per la concessione dei
patrocini, all'Associazione Corale Polifonica Ad Dei Laudem, con l,utilizzo del logo del Comu-
ne su manifesti e brochure, per l'attívità ,.master class in tecnica vocale,,;

coNcEDERE l'utilizzo dello stemma della c¡ttà d¡ Lentini, che verrà apposto al materiale pub-
blícitario dell'evento, come specificato nell'art. 9 del regolamento per la concessione dei pa-
trocini, precisando che sotto lo stemma comunale dovrà essere indicata la dicitura: ,,con 

ilpatrocinio della Cíttà di Lentini,,;

Dl DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell,art.134, comma 4,
del d.tgs. 18.8.2000, n. 267.



Firmato digitalmente da:

GIUSEPPE CARDELLO

Firmato digitalmente da
AGATA DI GIORGIO
CN = DI GIORGIO AGATA
C = IT





Il presente verbale lettura si sottoscrive

L'ASS o

È copia conforme per uso amministrativo

, rL SINDACO -
þr^*" hlY RALE

GENERALE

Lì,

Lt,

La presente deliberazione è stata trasmessa per I'esecuzione all'ufficio ..con prot. n.

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO DI SEGRETERIA

Si attesta che il presente atto, ai sensi dell'art.32, comma 5, della L.69/2009 e s.m.i. è stato pubblicato all'Albo Pretorio del sito
informatico del Comune

in data 2 t rEB ¿0?3www.comune.lentini.sr.it al n.

...., non sono pervenuti reclami

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO PROTOCOLLO

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Segretario certifica, su conforme attestazione del Responsabile del servizio protocollo, che la presente deliberazione è

stata pubblicata all'Albo Pretorio del sito informatico del Comune www.comune.lentini.sr. lt dal .2...1. . .F,EB 2023. . ¿

¿ 4 l{AR 2023 a nonna dell'art. 197 del vigente O.EE.LL. e che contro la stessa - non - sono stati presentati reclami.

IL SEGRETARIO GENERALE

Lì, ..............

La presente delibera è divenuta esecutiva in ¿ata ått . O 2. ' 9O Zq. ai sensi dell'arr. 12, comma L.R. n.44/91
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Lì,

#e-;"rSl"


